

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Теорія і методика викладання футболу

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО41
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності в спортивних школах та інших закладах фізичного виховання і спорту інноваційних засад організаційно-методичної, тренерсько-педагогічної та виховної роботи, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: теоретико-методичні основи спортивного тренування у футболі; види підготовки у футболі; Навчання у футболі, як педагогічний процес; Методи та засоби навчання та тренування футболістів; Навчально-тренувальне заняття – найменший структурний компонент процесу підготовки футболістів; Умови проведення занять з футболу.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність самостійно проводити навчальні заняття з фізичної культури з дітьми шкільного віку та учнями в загальноосвітніх установах, освітніх закладах загальної середньої та професійної освіти, проводити позакласну спортивно-масову, організаційну та навчально-методичну роботу. Здатність до критичного аналізу, діагностики та корекції власної педагогічної діяльності, оцінки педагогічного досвіду. Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності та інших чинників здорового способу життя.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Анатомія людини», «Вступ до спеціальності».
Назва кафедри, що викладає навчальну	Кафедра футболу

дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Залойло Володимир Васильович Балан Богдан Анатолійович Лисенчук Геннадій Анатолійович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.